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СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

 

Беззаперечне відставання України у соціально-економічному та 

науково-технічному розвитку від розвинених країн світу робить перехід до 

інноваційного типу розвитку неодмінною умовою збереження 

економічного та політичного суверенітету. У сучасних умовах інновації 

виступають найважливішим засобом забезпечення умов виходу зі 

сформованої економічної кризи, структурних зрушень у національній 

економіці, забезпечення технічного прогресу, підвищення якісних 

показників господарської діяльності на мікро- і макрорівнях. Ефективне 

стимулювання інноваційного процесу є одним з найбільш діючих 

механізмів соціально-економічних перетворень. Підвищення ефективності 

функціонування у традиційних сферах підприємництва, а також 

проникнення в нові галузі економіки стає можливим для багатьох компаній 

лише за умови забезпечення стратегічного управління інноваційною 

діяльністю. 

Інноваційна стратегія розвитку національної економіки, на слушну 

думку З.С. Варналія, це погоджені концепція, програмні напрямки, основні 

механізми та заходи органів влади, значної частини великих національних 

компаній, середнього та малого бізнесу, наукових, проектних та освітніх 

організацій, установ інфраструктури, спрямованих за умов підтримки 

населення на середньостроковий і довгостроковий стійкий економічний 

розвиток країни з метою масштабного системного становлення 

конкурентоспроможних наукомістких виробництв і формування 

інноваційного середовища на основі нових знань і технологій [2]. 

Нормативно-правовою основою трансформації інноваційного 

розвитку України є стратегія інноваційного розвитку України на 2010-2020 

рр. в умовах глобалізаційних викликів, у відповідності з якою мають бути 



створені механізми реалізації національної інноваційно-інвестиційної 

політики, підвищення стійкості економіки до тиску зовнішніх чинників [3]. 

При цьому, слід визначити, що головна мета цієї трансформації 

інноваційного розвитку не обмежена лише підвищенням рівня 

конкурентоспроможності, але й повинна забезпечувати національну 

безпеку, зростання людського капіталу, сприяти оптимізації еколого-

економічної системи. В результаті цього закономірно очікується 

покращення показників соціального прогресу: якість життя, людський 

розвиток, індекси стану довкілля, охорони здоров’я та ін.; на макрорівні - 

соціально-економічні конкурентні переваги суб’єктів господарювання, 

соціальні умови для зростання національної конкурентоспроможності. 

Сучасні дослідження процесів стратегічного управління 

інноваційним розвитком наголошують на нових стратегічних імперативах, 

серед яких Р.С. Білик слушно виділив: загострення конкуренції на ринку 

інноваційних технологій; інтенсифікація конкуренції в середині 

організації; забезпечення гнучкості у виводі інноваційної продукції на 

ринок; домінування портфелів із широкою номенклатурою продуктів; 

зростання швидкості розробки стратегій [1, с. 27]. 

Таким чином, для того, щоби отримати  суттєвий розвиток 

інноваційного середовища та активізації інноваційної діяльності в Україні 

необхідно спрямувати зусилля на формуванні її розгалуженої законодавчої 

та нормативно-правової бази, яка забезпечувала б широкі можливості для 

юридичних і фізичних осіб у здійсненні та підтримці інноваційної 

діяльності незалежно від базових державних замовлень, сприяти 

створенню умов зацікавленості промислових підприємств у розробці та 

впроваджені інновацій. 
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